
I.MUNICIPALIDAD DE LOTA
SECRETARIA MUNICIPAL

ACTA N°  6/2018.―

REUN10N CONCEJ0
MUNICIPAL DE LOTA 27.02.2018
HORAR10 10:00A13:45 HRS.

TABLA DE MATERIAS

l.‐ EXPOSICION DEL PROGRAMA SERVICIO PAIS,SUPERAC10N DE LA POBREZA
2.‐ AUDIENCIAS PUBLICAS
3.‐ APROBAC10N DE ACTAS ANTERIORES N04 Y N。 5

4.― CORRESPONDENCIA
5.― PETIC10NES Y TEMAS PENDIENTES
6-MODIFiCAC10NES PRESUPUESTARIAS
7.‐ POLITICAS DE RECURSOS HUMANOS
8.‐ VARIOS

Senor AIcalde titular,Don Mauricio Vela2queZ Valenzuela, da inicio a la seJ6n de ConceJo Munた ipaL en

nombre de Dios y la Comuna

Alcaldc infoliHa que la Concelala Sra Eduvina Unda Araya,no participara en cl ConceJo de hoy、 por

problemas pcrsonales

Se encuentran prescntes en el sa10n de Conce」 o Municipal

senOr Mauricio Vel^qucz Valenzuela alcalde de la Comuna dc Lota

Seわ ora Tamara Concha Cabrcra,ConceJala dc la Comuna de Lota

Senor AleJandro Cartes Riffo,ConceJal de la Comuna de Lota

senOr ivan Roca Sie2,COnCeJal de la Comuna de Lota

senOr cristian Ramirez Henrique2,COnCeJal de la Comuna de Lota

Selor Carlos Oyarce Vergara,Concelal de la Comuna de Lota

senOr HedsOn Diaz Cruces,Administrador Municipal

senOra Marlenc Bacz suanez,Secrctaria Municipal subrogante

DESARROLLO TABLA

l― EXPOSICION DEL PROGRAMA SERViC10 PAIS,SUPERAC10N DE LA POBREZA
Sc cncuentran prcscntcs, el Dircctor Regional, del Servicio Pais, Sr Cristian Riquelme y la Srta Karina

Chacano, Jefa tcritorial del progralna. quienes explican en que cOnsistc cl programa y el convenio con el

Municipio Se trata de profesionales recien egrcsadOs que vienen a colaborar con cl 卜4uniciplo de Lota

Comuna que cs elegida por su nivel de pobrcza y vulnerabilidad Son 4 profcsionalcs quc sc vicnen a vivir a

Lota para hacer intervenci6n social

Alcaldc agradece al DircctOr de la Fundaci6n y a la Srla Karina por su exposici6n y por acccdcr a la

invitaci6n que les curso la DIDECO

Concelal Carios Oyarce,consula,como se inancian

El dircctor responde, que mediantc convenios con Ministerios en un 950/O y e1 5% restante aporte del

Municipio

ConccJal ivan Roca,prcgunta si ya cstuvieron en Lota o cstttn.dado el alo indicc dc cesantia y pobrcza que

sicmpre presenta la Comuna de Lota Porque no se habia hecho antes

Dircctor Regional,responde,que este cs un nucvo desaio,antcs iban a Comunas mas rurales Tambiё n indica

que seria conveniente rcnovar convenio despuё s de dos anOs, ya quc la idea es iniciar y terminar los

proyectos

Concttala Tamara Concha,saluda a todos los presentcs y consulta sobrc cl pernl de 10s profcsionales quc

vienen aし ota,si son reci`n egrcsados, vicncn a hacer una cspecie de prた tica y cual serfa el producto de esta

intervenci6n

Director del prorama responde,que trabaJan con profedonalcs con pocos anos dc egresado,perO que lenen

preparaci6n,para la labor cspcciflca que vicncn a realizar

En relaci6n al resultado o producto de esta intervenci6n,nO se puede decir antcs lo que resultara、 ya que es

una construcci6n de collJuntO Con la comunidad

ConceJal CriStian Ramfrcz,dice que basicamente agradccc la exposici6n y la gesti6n de Dideco

Concelal Alc」 andro Cares,saluda a los inviados y agradece la exposici6n del programa Consula como va a

hacer el aportc del Municipio

Alcalde,dice quc ttncionaran en Fomento Productivo,tambien cOn cultura y turismo El inanciamicnto se

sometera a una mOdiicaci6n presupucstaria

Finalmentc la Directora de Didcco, Sra Franchcska lヽ4edina da las gracias a los expositores y rcsalta la

importancia de esta apuesta proreslonal.porque sc construira manO a manO con la organizaci6n comunitaria.

resalando en lo turislco patrimonial,cn el trabalo independicntc que,a en directo apolte a la sluaci6n dc

empleabilidad



:lⅥ UINICIPAしlDAD DE LOTA
SECRETARIA Iν lUNICIPAL

ACTA N° 6/2018.―

REUN10N CONCEJ0
MUNICIPAL DE LOTA 27.02.2018
HORAR10 10:00A13:45 HRS

TABLA DE MATERIAS

l― EXPOSIC10N DEL PROGRAMA SERVICIO PAIS,SUPERACiON DE LA POBREZA
2-AUDIENC:AS PUBLICAS
3-APROBAC10N DE ACTAS ANTERIORES N。4YN。5

4.‐ CORRESPONDENCIA
5.‐ PETIC10NES Y TEMAS PENDIENTES
6.‐ MODIFICAC10NES PRESUPUESTARIAS
7-POLITICAS DE RECURSOS HUMANOS
8.― VARIOS

Senor Alcalde tltular,Don Mauricio Velムzquez Valenzuela,da inicio a la sesiOn de ConccJO MunicipaL Cn

nombrc dc Dlos y la Comuna

AIcalde infOrrna quc la Conc● ala sra Eduvina Unda Araya,no participara en el ConccJo dc hoy.por

problemas personales

Se encucntran presentes en el sa16n de Conclo Municipal

senOr Mauricio Velasquez valcnzuela,alcalde de la Comuna dc Lota

senOra Tamara Concha Cabrera,Concttala de la comuna dc Lota

Senor AllandrO Cartes RifFo,ConceJal de la Comuna dc Lota

Selo「 Ivin Roca Saez,cOnceJal de la Comuna dc Lota

senOr cristian Ramfrez Henriquez,ConceJal de la Comuna de Lota

senOr car10s Oyarce Vergara,Concelal de la Comuna de Lota

senOr HedsOn Diaz Crtlccs,Administradorヽ lunicipal

senOra Marlene Baez suancz,Sccretaria Municipal subrogantc

DESARROLLO TABLA

l‐ EXPOSIC10N DEL PROGRAMA SERVICIO PAIS,SUPERAC10N DE LA POBREZA
Sc cncuentran presentes, el Dircctor Regional, del Scrvicio Pais, Sr Cristian Riquelme y la Srta Karina

Chacano, Jefa territorial del programa. quiencs explican en quё  consiste cl programa y el convenio con cl

4ヽunicipio Se trata de profcsionales recien egrcsados quc vienen a colaborar con cl lヽunicipio de Lota

Comuna quc es elcgida por su nivcl dc pobreza y vulnerab‖ idad Son 4 profesionales que sc vicncn a vivir a

Lota para hacer intcⅣ cnci6n social

Aicaldc agradece al Dircctor de la Fundaci6n y a la Srta Karina por su cxposici6n y por acccdcr a la

invitaci6n que les curso la DIDECO

COnClal carlos Oyarce,consula,como se inancian

El director rcspOnde, que mediantc convenios con Ministcrios en un 950/O y e1 50/O rcstante aporte del

Municipio

Concelal lvan Roca,pregunta sl ya estuvieron en Lota o estan dadO el alo indicc de cesantia y pobrca quc

siempre presenta la Comuna de Lota Porquc no se habia hecho antcs

Director Rcgional,responde,que este cs un nuevo desa■ o,antcs iban a Comunas mas ruralcs Tambien indica

quc serFa conveniente renovar convcnio dcspuOs de dos ahos. ya quc la idea es iniciar y terminar los

proyectos

ConceJala Tamara Concha,saluda a todos los presentes y consuna sObre el perfll de los profesionalcs quc

viencn a Lota,si son rcci`n egresados, vicncn a hacer una espccie de practica y cual scria cl producto dc csta

intervenci6n

Director dcl programa respondc,que trablian con prOfeslonales con pocos ahos de egresado,pero que tiencn

preparaci6n,para la labor especinca que vienen a realizar

En relaci6n al resultado o producto de esta intcrvcnci6n,no se pucdc decir antcs lo que resultara,ya que es

una construcci6n de cottuntO COn la comunidad

ConceJal Cristian Ramirez,dice quc basicamente agradcce la exposlci6n y la gcs16n de Dideco

ConceJal AleJandro Cmes,saluda a los inviados y agradece la exposici6n dcl programa Consula como va a

hacer e:aportc del Municipio

Alcalde,dice quc hncionaran cn Fomento Productivo,tambien con cultura y turismo El inanciamiento sc

sometera a una mOdiflcaci6n presupuestaria

Finalmentc la Directora de Dideco, Sra Francheska lヽ4edina, da las gracias a los cxpositores y rcsalta la

importancia de esta apuesta profcsional,porquc se construira mano a mano con la organizaci6n comunitaria.

resaltando en lo turistico pat‖ moniah cn el trabalo independientc que ira cn directo aporte a la sluaci6n de

cmpleabilidad



2.- AUDIENCIAS

2.1. Sra. Maurelia Saavedra Sanzana. expone que han sabido que tendriin que dejar de trabajar en el transpone
escolar, donde ellas, T trabajadoras de PMU y Pro-empleo prestan servicio en los buses que trasladan a sus
htas e hijos a Lola. Quieren saber porque fueron desyinculadas.
Alcalde, responde que ellas siguen trabajando, lo que pasa que desafonunadamente hubo una presentacion a

Contraloria al respecto. Y como es un servicio extemo contratado. lo que dice la Contraloria es que el servicio
debe tener su propio personal asistente.
El encargado de personal de educacion, dice que efectivamente las bases tecnicas establecen que es el
proveedor quien debe suministrar a lo menos un auxiliar, sin perjuicio de lo anterior, se est6 esperando la
respuesta de Contraloria para que determinen si las personas que prestan apoyo puedan seguir trabajando con
sus niflos y nifras.
Concejala Tamara Concha, dice que las trabajadoras, no esten desvinculadas, solo que el empresario debe
asumir el costo del personal. Hay una resoluci6n de Contraloria al respecto. Y tambidn es preocupante si a las
nabajadoras de los proyectos, les pasa algo, fuera de la Comuna.
Alcalde, dice que todos entienden que estan apoyando un servicio para que sea mejor. pero esperaran. lo que
dictamine la Connaloria.

2.2. Sra. Lorena Vega Soliz. expone que hace un aflo que anda reclamando porque una vecina constru\e slr

cerco, tomiindose parte del pasaje Chorillos en Caleta el Blanco -,- no ha tenido resultado.
Tambidn expone la Sra. Lorena que solicito pavimentacion para ese pasaje, que se encuentra en muy malas
condiciones.
Alcalde, solicita a DOM, que tome las medidas del caso y se resuelva el problema de la Sra. Vega.
Y solicita a Jefe de Secplan, que se haga cargo de la solicitud de pavimentacion.

2.3. Sr. Luis Sandoval Rubilar, expone que hace 4 meses. hicieron una solicitud para ocupar una pergola y
aun no tiene respuesta.

Se est6 terminando la temporada y no podriin implementar esta iniciativa.
Sra. Nancy Cofie, indica que la DOM tendria que pronunciarse, porque el lugar esta declarado Zona Tipica.
por lo que debiera tener autorizaci6n del CMN.
Alcalde, solicita a quien tenga que dar esa respuesta, la entregue el proximo martes.

2.4. Sr. Felipe Neira, presidente de la Asociaci6n de Futbol de Lota Bajo, expone, de acuerdo a Ord. N" 65 de

23.02.2018, de Jefe de Secplan, la necesidad de solicitar subvencion para proyecto de "Arbitraje externo para

campeonato de la asociaci6n el Carb6n. Lota Bajo", por un monto de $ I 5.000.000.
Tambidn expone que la construcci6n de la cancha el Roble, estri quedando peor de lo que estaba, porque los

materiales son inadecuados y/o no son los establecidos en el proyecto.
Alcalde dice que esta votacidn es la intenci6n de voluntad de entregar el aporte.
Alcalde solicita al Jefe de Secplan, que responda sobre la calidad de la construccion de la cancha.

Jefe de Secplan, indica que los materiales son los que se indican en el proyecto, solo que las primeras
camionadas fue un material inferior.
El presupuesto municipal abarcaba los l0 millones de pesos. ayer se depositaron 200 Mi de maicillo y el

cargador fiontal esparci6 el material. Esta semana quedara lita la carpeta con solerillas.
Concejal Cartes, indica que acompafiaron al presidente de la asociaci6n de futbol a la cancha y quiere esperar

que este lista, pero si, quiere decir que Secplan deberia tener mAs control sobre los proyectos y las

condiciones laborales de los trabajadores de los proyectos.
En relaci6n a la subvenci6n que solicita, no tiene inconvenientes. hay que potenciar las disciplinas deportivas
locales.
Aprueba
Concejal Roca, saluda a la asociaci6n.
Aprueba
Concejala Tamara Concha, indica que va a revisar los antecedentes.

Concejal Oyarce, aprueba
Concejal Ramirez, apoya a la asociacion, dice que se apunto muy bien. porque los arbitrajes tambidn son para

los menores.

Aprueba.
Alcalde, dice que la subvenci6n pendientes son las del affo pasado, el secretario Municipal Titular, Sr. Jose

Miguel Arjona, darii la respuesta.

Concejo aprueba por la mayoria d€ los Concejales presentes.

Don Cuillermo Rivera, Presidente de la asociacion de futbol de Lota Alto, felicita a Sr. Felipe Neira, por el

logro de la subvenci6n.
Concejal Ramirez, dice que estas subvenciones, deberian ser para las dos asociaciones, le pide al presidente

de la Asociaci6n de Lota Alto, que hagan la presentaci6n, como la hicieron la asociaci6n de Lota Bajo.

Concejala Tamara Concha, dice que si a una asociaci6n, como en este caso se entrega una subvencion a la de

Lota Bajo, hay que entregarle a la de Lota Alto tambidn.

lgual, indica, buscar recursos en el IND y otras fuentes de financiamiento. para que no salga la plata solo de la

Municipalidad y obviamenle para todos los demds deportes.

Alcalde, dice que se queda con lo riltimo, le solicita a Sr. Felipe Neira, que le trasmita su experiencia a las

demiis organizaciones del depone, para que postulen.



3.- APROBACION DE ACTAS ANTERIORES NO4 Y NOs
Concejala Tamara Concha, Concejal Canes y Concejal Ramirez. indican que tienen observaciones a las actas
y que las hariin llegar a la secretaria.
Los demiis concejales y alcalde, aprueban las actas N'4 y 5.

4.- CORRESPONDENCIA
4.1 . Se deja constancia de haber entregado al Conc€jo Municipal, Ord. N. 45, 12.02.2018 de Jefe depto. de
Salud, Lota. Envia informe de contrataci6n de personal del Depto. de Salud del mes enero 201 8.

4.2. Se da l€ctura a Ord. N' 31, 21.02.2018 de Director Juridico, que complementa antecedentes, al Ord.
N"54 de Jefe Administraci6n y Finanzas, donde solicita modificacion presupuestaria por 520.201.091. para
traspaso al Depto. de Educacion, para cancelar a profesores de acuerdo a resoluci6n judicial causa RIT C-43-
2017 del Juzgado de Cobrana Laboral y Previsional de Lota.
Concejo aprueba por unanimidad de los Concejales pres€ntes.

4.3. Se hace entrega e informa, de oficio de Contraloria N" 013529, 27.0'l.2\lj, remite propuesla de
Convenio de colaboraci6n para la revision previa dejuridicidad de los procesos de contrataci6n que indica.

4.4. Se da lectura a Ord. N" 54, 16.02.2018 de Jefe Secplan. solicita requerir acuerdo de concejo para
aprobaci6n y adjudicacion del servicio contratacion servicio de vigilancia diferentes edificios Municipales de
Lota, a la empresa K y P servicios limitada. por ser el oferente mejor evaluado y que califica para ser
contratado al cumplir con todas las exigencias solicitadas en las bases de licitaci6n, por un periodo de 25
meses.

Concejo aprueba por la unanimidsd de los concejales presentes.

4.5. Se da lectura a Ord. N' 59, 20.02.2018, de Jefe Secplan, remite proyecto para aprobaci6n diseflo
paYimentos participativos afio 2018 por un monto de $ 18458000, que postula con fondos municipales, de los
cuales $8850000 colresponden a saldo disponible de financiamiento municipal ano 2016 y $9608000 a
modificaci6n presupuestaria aflo 2018.
Concejo aprueba por unanimidad de los concejales prese[tes.

4.6. Se da lectura a Ord. N'64, 23.02.2018 de Secplan, que solicita, aprobacion del Concejo, de nomina de
proyectos, para firma de convenio a desarrollarse la primera semana de marzo 201 8, en Intendencia.
Concejo aprueba por unanimidad de los coacejales presentes.

4.7. Se da lectura al Ord. N' 27, 08.02.2018, de Asesor Juridico, solicita poner en tabla para informar la
entrega al Concejo Municipal de copia de informe Final 816 de Contraloria Regional del Bio Bio.

4.8. Se da lectura a Ord. N'52, 06.02.2018 de Jefe de Administraci6n y Finanzas a Asesor Juridico, responde
memorandum No I l, 02.02.201 8, en relaci6n a Oficio N' 326.29.12.2017, de Fiscal Adjunto de la Fiscalia de
Coronel. Tema: Adquisici6n Terreno "Sectores Jerico, Monte los Olivos. Ias Araucarias. Villa llusion y Villa
Ricardo Lagos (carcoop).

4.9. Se da lectura a Ord. N" 56, 22.02.2018 de Director de Triinsito y Transporte P[blico, donde da respuesra
a memorendum N"33 de 13.02.2018, sobre permiso para carrito venta comida repida de Don Josd Cortes -v- a

memor6ndum N' 36 de 14.02.2018, sobre Trencito de paseo para niflos de 4 carros, accionado por triciclo
elictrico.
Administrador Municipal, aclara sobre los carros accionados con triciclo eldctrico, que solo serd transitado en
el interior de la plaza de armas, ya se converso con Director de Transito este tema.

4.10. Se da lectura a Ord. No 57,23.02.2018 de Director de Triinsito y Transpone Publico, donde da
respuesta a Of. N" 13 de 13.02.2018, de vecinos de los alrededores del consultorio I (Lota Alto) han

reclamado porque la parada de la locomoci6n colectiva esta justo en la curva y no en la bahia creada, para ese

fin.
Alcalde indica que esto obed€ce a una inquietud de la Concejala Unda, en el Concejo anterior.

4.1 L Se deja constancia de haber entregado al Concejo Municipal, el Ord. N' 47 ,22.02.2018 de Directora de

Control. Envia lnforme de Avance Programiitico Presupuestario Cuarto Trimestre aflo 2017.
Concejala Concha, dice que la Direccion de Control hace observaciones bastante importantes, sobre todo en el

departamento de Educaci6n, solicita informacion, de los reembolsos, demandas, para lo cual propone senlarse

a conversar este tema.

Alcalde le sugiere a la Concejala Concha, que como ella preside la comision de educaci6n, se reuna con el

Departamento de Educaci6n.
Concejo acuerda tener reuni6n de comisi6n de educaci6n el dia lunes 05.03.2018 a las I5,30 hrs. con
Direcci6n de Control, DAF, Jefe Educaci6n, encargado de conciliaciones bancarias.

4.12. Se presenta al Concejo el Programa anual de aclividades departamento de comunicaciones periodo

2018, presupuesto por el dia del carabinero. Referencia 1549, 2l .02.2018.

Concejo dice que lo estudiarii, para tratarlo en pr6ximo Concejo.



4.f3. Se da a conocer carta de fecha 22.02.2018, ref. 1592, del consultor Jean Paul Suazo, consultor que

contrato el Municipio para que desanolle estudios de proyectos de Urbanizaci6n en diferentes campamentos
de la Comuna de Lota, solicita respuesta y cumplimientos de acuerdos de parte del Municipio.
Concejala Concha, dice que en lo general, el consultor plantea el incumplimiento de los acuerdos que tomaron
en reunion del mes de enero, por parte del Municipio, es bastante largo el tema como para verlo en el concejo,
propone que se vea como comisi6n de vivienda.
Concejal Cartes, dice que le preocupa bastante el tema, no vaya a ser que pase lo mismo que paso con Escuela
Vieja, que se tenga que restituir los recunos. Hay que evaluar seriamente a los profesionales que trabajan en
estos temas, si son los mas idoneos, para sacar adelante los proyectos.
Alcalde dice que a diferencia de alarmar a la poblaci6n hay que buscar una solucion y actuar con mucha
responsabilidad.
Con respecto a la Escuela Vieja. este es un proyecto de arastre. Valora que funcionen las comisiones del
Concejo. por lo tanto, invita a los concejales a auto convocarse para el lunes ver este tema en la comision de
vivienda.
Concejo acu€rda realizar reuni6n de comisi6n de vivienda el lunes 05.03.201E a las l7 hrs. en el sal6n
Municipal, donde debe estar: Secplan, Sr. Mauricio Leiva, DOM, Guillermo Rodrigu€z, funcionario de
la Egis Municipal, Asesor Juridico.

5.- PETICIONES Y TEMAS PENDIENTES
Se ver6n en el pr6ximo concejo.

6.- MODIFICACIONES PRESUPUESTARIAS
Se da lectura a las siguientes nrodificaciones presupuestarias:

Ord. N" 50, 20.02.2018 de jefe de depto. de salud, solicita aprobacion modificaci6n presupuestaria a concejo.
por re integro de fondos al servic io de salud Concepci6n, por $ I 3.63 3.203.-
Concejal Ramirez, aprueba.
Concejal Oyarce aprueba.
Concejal Roca, aprueba.

Concejal Cartes, le parece incongruente, que las personas que hayan estado a cargo planteen excusas y no

ha8,an su trabajo. Solicita una investigacion sumaria. No aprueba.

Concejala Concha plantea que lo que se paga en una clinica. puede ser tres veces lo que se paga en cualquier
hospital piblico. Solicita sunrario para determinar responsabilidad administrativa de ios funcionarios. No
aprueba.
Concejo aprueba por la mayoria de los concejales presentes.

Ord. N' 52, 19.02.2018 de jefe depto. Salud, solicita modificaci6n presupuestaria para efectuar pago re
liquidaci6n, costas procesales y costas personales a sentencia Srta. Cristina Bouldres Mora, por $70.139.
segin resolucion de sentencia de la sexta sala deljuzgado de letras y garantia de Lota de fecha I de febrero de

2018.
Conc€jo aprueba por unanimidad de los concejales presentes.

7.. POLITICAS DE RECURSOS HUMANOS
Se solicita acuerdo de Concejo. para la aprobaci6n de la Politica de Recursos Humanos, ano 201 8. seg[n Ord.

N" l0 de iefe de personal, entregado anteriormente al Alcalde y Concejo. en virtud del articulo 56 de la ley

N. 18.695.
Concejo informa que han surgido dudas de este documento y prefieren verlo en la pr6xima sesion de

Concejo.

8.-VARtOS
No hay.

Con ello se puso tdrmino a la reunion de Concejo Municipal, la que conto con asistencia de la mayoria de

los Concejales. Alcalde titular y Secretaria Municipal (S).
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ACUERDOS CONCEJO MUNICIPAL DE 27.02.20I8
l.- Acuerdos:

ACTA 6/2018

> Concejo acuerda por la unanimidad de sus Concejales presentes, seg(n Ord. N" 54, 16.02.2018 de
Jefe Secplan, aprobar y adjudicar, contrataci6n servicio de vigilancia diferentes edificios
Municipales de Lota, a la empresa K y P servicios limitada, por ser el oferente mejor eyaluado y que
califica para ser contratado al cumplir con todas las exigencias solicitadas en las bases de licitacion.
por un periodo de 25 meses.

> Concejo acuerda por la mayoria de sus Concejales presentes, segrin Ord. N'65 de 23.02.2018, de

Jefe de Secplan, aprobar subvenci6n para proyecto de "Arbitraje extemo para campeonato de la
asociaci6n el Carb6n, Lota Bajo", por un monto de $ 15.000.000.

> Concejo acuerda por la unanimidad de sus Concejales presentes, segun Ord. N" 59, 20.02.2018, de
Jefe Secplan, aprobar proyecto para diseflo pavimentos participativos afro 2018 por un monto de
$18458000, que postula con fondos municipales, de los cuales 58850000 corresponden a saldo
disponible de financiamiento municipal ano 2016 y $9608000 a modificacion presupuestaria aio
2018.

> Concejo acuerda por la unanimidad de sus Concejales presentes. seg0n Ord. N'64,23.02.2018 de
Secplan, aprobaci6n, de n6mina de proyectos, para firma de convenio a desanollarse Ia primera
semana de marzo 2018, en Intendencia.

) Concejo acuerda tener reuni6n de comision de educaci6n el dia lunes 05.03.20 I 8 a las I 5,30 hrs. con
Direcci6n de Control, DAF. Jefe Educacion, encargado de conciliaciones bancarias, segin, Ord. N'
47,22.02.2018 de Directora de Control. Envia Informe de Avance Programdtico Presupuestario
Cuarto Trimestre aflo 201 ?.

D Concejo acuerda realizar reuni6n de comisi6n de vivienda el lunes 05.03.2018 a las l7 hrs. en el
sal6n Municipal, donde debe estar: Secplan, Sr. Mauricio Leiva, DOM, Guillermo Rodriguez.
funcionario de la Egis Municipal, Asesor Juridico, segtn, carta de 22.02.2018, del consultor Jean

Paul Suazo.

2.- Se aprueban las siguientes modificaciones presupuestarias:

o Por $ 13.633.203, que consta en el Ord. N" 50,20.02.2018 de Jefe de depto. de salud, solicita
aprobaci6n modificaci6n presupuestaria a concejo, por reintegro de fondos al servicio de salud

Concepci6n.
Concejo aprueba por la mayoria de los concejales presentes.

o Por $70.139, que consta en el Ord. 52. 19.02.2018 de jefe depto. Salud, solicita modificacion
presupuestaria para efectuar pago re liquidaci6n, costas procesales y costas personales a Srta.

Cristina Bouldres Mora, segfn resoluci6n de sentencia de la sexta sala del juzgado de letras y
garantia de Lota de fecha I de febrero de 2018.

Concejo aprueba por unanimidad de los concejales presentes.

o Por $20.201.091, que consta en el Ord. N'31,21.02.2018 de Director Juridico, que complementa
anlecedentes, al Ord. N' 54 de Jefe Administracion y Finanzas, doode solicita modificacion
presupuestaria para raspaso al Depto. de Educacion. para cancelar a profesores de acuerdo a

resoluci6n judic ial causa RIT C-43-2017 del Juzgado de Cobranza Laboral y Previsional de Lota.

Concejo aprueba por unanimidad de los Concejales presentes.
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